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Ваш надежный помощник

 

Робітник птахофабрики, 34000 грн. + %
 

Львов,  
 

Компания: ČUSZP
Рубрики:
 

Производство, Работа для студентов, Работа за
рубежом

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: посменная работа
Описание вакансии
 

Вимоги: Вимоги до мін. освіти та досвіду роботи

Сертифікат або досвід роботи є перевагою.

Вимоги до навичок роботи з конкретними інструментами / пристроями

Ручна спритність і старанність.

Вимоги до знання мов та їх рівень

Необов’язково ;Знання чеської мови є перевагою.

Орієнтовний час навчання для досягнення 100% самостійності в роботі

14 днів

Стан здоров’я

Фізична підготовка для роботи під час стояння часто в холодному середовищі 6 ° С.

Працівники повинні мати добрий стан здоров'я, не діабетики та інші хвороби.

(УВАГА: Медичний стан буде ретельно перевірено при первинному медичному огляді.)

Обов’язки :

Співробітники починають з посад, які в першу чергу потрібно заповнити.

Підвішування живої птиці – курей; Робочі місця для переробки субпродуктів, упаковки; Робота в секції бійні (нарізка м’яса) -
всі заходи та діяльності, що відбуваються в цій секції; Підвішування курей; Робота на упаковкаx порційних деталей;
Складання деталей у зазначений пакувальний матеріал (супова суміш, живці, чверті тощо); Підготовка, створення та
формування частин для KFC; Виробництво шампурів, маринадів; Фасування та упаковка цілих курей; Робота в секції
упаковки в захисній сфері; Експлуатація машин для фаршу; Підготовка пакувального матеріалу (складання коробки);
Експлуатація посудомийної машини для ящиків для транспорту; Експлуатація пакувальних та етикетировочних машин для
виробництва м’яса; Робота при запихуванні м’яса (ковбаси, ковбаси, шпекачки та ін.); Робота в секції фаршированого м’яса

Умови: DZ Klatovy є другим найбільшим виробником курячого м’яса та виробником курячих ковбас у Чеській Республіці.

Що ми пропонуємо:

34 000 чеських крон / місяць + більше приблизна загальна валова зарплата

+ 2 100 крон / місяць оплачує роботодавець за житло

+ 2 370 крон / місяць доплата на харчування

+ 1 200 крон / місяць

в середньому ви зекономите, купуючи продукти з допомогую ваучерів від свого

https://jobs.ua/rus/vacancy/production
https://jobs.ua/rus/vacancy/work_for_students
https://jobs.ua/rus/vacancy/work_abroad


роботодавця

+ робочий одяг, куртка, взуття та захисні засоби на цю суму БЕЗКОШТОВНО

+ Чесько-український союз забезпечує працевлаштування заявників БЕЗКОШТОВНО

у компанії багато співробітників з України, яких роботодавець поважає та добре до них ставиться

? DZ Klatovy ДОТРИМУЄТЬСЯ ВСІХ ЗАХИСНИХ ЗАХОДІВ ПРОТИ ПОШИРЕННЯ КОРОНАВІРУСУ?

Контактная информация
 

Телефон: +38 (063) 256-04-06
 
 

Контактное лицо: АнастасіяВойтенко
 

Адрес: Львів, Липинського 11
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